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Да ли сте се некада питали како је имати дислексију, бити усамљен и бити 
малтретиран? Ех, па ова књига баш има одговор на сва та питања. 

Књига Риба на дрвету је прича о девојчици Али која има дислексију. Није се баш 
прославила са друштвом у школи, јер су ученици мислили да је чудна. Такође, и 
наставници нису били баш њена подршка. Све до једног дана када Али и остали ученици 
добију новог наставника, који је за Али био права подршка. Нови наставник је за Али  
стварно имао разумевања, бодрио је не само њу, него и остале ученике. Наравно, мора ту 
да постоји неки зликовац. У овој причи то су две најбоље другарице,  Шеј и Џесика. 
Малтретирале су Али сваки дан, као и друге другаре. Али је за дивно чудо имала баш 
среће, освајала је разне награде за креативност и рад на часу и након свега сви су се некако 
више дружили са Али. Тако је добила два нова другара: Алберта, најпаметнијег дечака 
кога је Али икада познавала, и Кејшу, најбољу куварицу капкејкова коју је Али упознала. 
Вама се чини мало, али ја ипак мисlим, два другара није мало. Нови наставник је играо 
шах са Али и то јој је баш пријало. Нажалост, долази једно време, које за Али није било 
баш добро. Открила је да је добила дислексију,  али је било изненађујуће што су јој се 
остала деца дивила. Па чак и Џесика.  Али се тада осећала као да коначно има својих пет 
минута. Морам да напоменем да је Алберт био у истој ситуацији као и Али.  Други дечаци 
су га тукли сваки пут када су га видели. У једном тренутку, ту су се задесиле и Кејша и 
Али. Тада је Алберт морао да преузме ствар у своје руке, мислећи да се потуче са њима. 

Све време сам размисљала док сам читала књигу,  како су се осећали и како бих се 
ја осећала у сличним ситуацијама. 

Никада нисам мислила да ће Али да буде у центру пажње, такође и да ће наћи 
пријатеље, али ипак све у једном тренутку дође од немогућег до могућег. 

 

Неда Шишић,  Стефан Тодоровић   1
ОШ „Мина Караџић“ 069-739336 
 stefan.todorovic@osmina.onmicrosoft.com

Линда Малали Хант – „Риба на дрвету“  

Од немогућег до могућег


